

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 26.05.2016 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 28.04.2016 ;
2. Informare privind activitatea medicilor de familie ;
3. Informare privind activitatea medicului veterinar ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2016 -d-l primar Harabagiu Dumitru ;
5. Proiect de hotărâre privind modalitatea de identificare a beneficiarilor tichetelor sociale de grădiniță - d-l primar Harabagiu Dumitru;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de aderare a comunei Cordun , jud. Neamț , la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS

La ședință sunt prezenti 10 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși. Lipsesc următorii consilieri locali: Onofrei Constantin, Petria Nicoleta și Rusu Lică .

D-na presedinte de ședință Popa Valeria dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

D-l primar Harabagiu Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice pentru obiectivul „Pietruire drumuri satești în comuna Costuleni , jud. Iași. „. Suplimentarea ordinii de zi se supune votului consilierilor locali . Nu se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal de la ședința din 28.04.2016 se dă spre citire și aprobare.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea medicilor de familie .

Se constată faptul că s-a depus un singur material întocmit de d-na dr. Prisacariu Loredana.

D-na consilier local Lupu Mariana , secretarul Comisiei pentru învățământ , sănătate, cultură , protecție socială , activități sportive și de agrement , citește informarea.

D-l consilier local Chirilă Adrian :” În general, nu am de ce să spun lucruri negative . În Hilița d-na doctor își respectă programul . Singura neconcordanță a fost când a avut loc greva medicilor de familie și s-a întârziat eliberarea rețetelor. Ceilalți medici nici măcar nu au prezentat un material, dar să mai vină la ședință . Nu trebuie neapărat să dea raportul , dar era normal să prezinte ce s-a mai întâmplat în această perioadă . D-na doctor își face datoria. La Hilița știu că sunt mulțumiți oamenii. „

D-l Nechita Dimitrie : „, Apreciez ce spune d-l consilier local . Important e ca d-na doctor a trimis materialul . Eu știu că d-na doctor împreună cu soțul se străduiesc să facă față problemelor din comunitate. Imi pare rău că cei care folosesc spațiile noastre nu prezintă macar un material . În legătură cu dispensarul nu mai avem ce discuta dacă nu sunt ei de față. Nu s-a mai investit deloc în dispensar . Suntem mulțumiți că nu sunt

epidemii care să ne pună pe zdruncin . În caz de o problemă majoră nu știu cum se vor descurca medicii care nu vor să aibă o colaborare cu Consiliul Local. ,,

D-na consilier local Lupu Mariana :” Noi am avut centru de permanență . A prins-o pe d-na doctor Chiriac Loreta- Elena în offside și s-a desființat. O altă problemă : triajul copiilor de la școală și grădiniță. Ne rugăm la medici să vină să facă triajul copiilor. Nu vine nici un medic pentru că nu le decontează Casa de Asigurări aceste servicii. De asemenea, am apelat la doamnele doctor să vină să le învețe pe mămici unele reguli igienico –sanitare. Prevenția este mama sănătății . Cetățenii sunt mulțumiți de activitatea d-nei dr. Prisacariu . ,,

D-na președinte de ședință Popa Valeria : „Era de bun simț ca domnii doctori să fie prezenți în ședință . Este adevărat că familia Prisacaru raspunde oricând. Vine și la domiciliu. Eu nu am văzut vizite la domiciliu. Nu știu câte documente au de făcut medicii de familie că nu mai au timp de tratamente . Medicul stomatolog are un cabinet modern și de cele mai multe ori lucrează și cu plata în rate . Un om care iubește oamenii. Medicii își desfășoară activitatea pe teritoriul comunei noastre și trebuie să colaboreze cu autoritatea locală. ,,

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Informare privind activitatea medicului veterinar

D-na Popa Valeria: “ Din nou medical veterinar ignoră Consiliul Local . Ne-am zbatut să-i închiriem spațiu , să facă o farmacie aici. Degeaba s-a supărat atunci pe d-l Nechita . Ce trebuie să facem? Să așteptăm să vină el de pe la Pocreaca? Când îl cauți nu are timp. ,,

D-l consilier local Chirilă Adrian : ,, La ședința anterioară i-am dat un sfat d-lui dr. Ignat : să se facă cunoscut. Respectul se câștigă prin muncă . I-am dat și eu un telefon pentru că am avut o problemă. Nu a răspuns și nici nu a sunat înapoi. Am apelat la d-l Nechita și mi-a salvat câinele. Așa procedează d-l doctor Ignat. Dacă tu nu vrei să muncești apelăm la d-l Nechita. ,,

D-l Ciaușu Gheorghe: ,, Ar trebui să facem un raport cu privire la activitatea lui și să-l schimbăm cu altul. ,,

D-l primar Harabagiu Dumitru: ,, Ca o concluzie , mă doare sufletul când văd ce se întâmplă . Consiliul Local de la comune este diferit de consiliul local de la oraș. Consiliul Local face de toate . Și face numai în funcție de veniturile primite de la bugetul de stat . Medicii vor cabinete, vor condiții , noi suntem interesați să le oferim pentru cetățeni . Nu există colaborare din partea medicilor . I s-a dat și medicului veterinar spațiu. Vedeți cum ne tratează? Am avut ocazia să merg la DSP să discut cu directorul. Ne-a zis să-l lăsăm că are destui . Dați în scris. Dacă ar veni cei 98 de primari la el n-ar mai avea timp de nimic. Vă doresc sănătate și succes !”

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2016.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2016 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 10 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind modalitatea de identificare a beneficiarilor tichetelor sociale de grădiniță

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modalitatea de identificare a beneficiarilor tichetelor sociale de grădiniță se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 10 consilieri locali prezenți.

De când a intrat în vigoare această lege am observat o frecvență foarte bună la grădiniță .

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de aderare a comunei Cordun , jud. Neamț , la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea mandatului special reprezentantului asociatului în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS cu privire la cererea de aderare a comunei Cordun , jud. Neamț , la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 10 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
POPA VALERIA**

**Intocmit,  
SECRETAR**

**ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**

